11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.08.2010 10:11:49

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.08.2010 10:46:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154191/answer/154200




YTo omacHO - 3yA unu Kutaiickas 6aHg? Ecnu 3y/, To 3TO MOXKeT ObITh TPU3HAKOM UHGPEKIIUN
MOYEIT0JIOBLIX OPTaHOB, KOXKHEIX 3a00/IeBaHKe, ajlJIePrudecKoi peakluy Ha YTO-ToO.



